
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
ORDiNÂRlO DA CAMARA MUNICIPAL DE CRUZ, REALIZADA AOS 04 DE MARÇO 
DE 201^ NO PL.\NÁRIO AMADEU FERREIRA GOMES DESTA CASA ESTIVERAM 
PRESENTES OD VEREADORES: JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO- PRESIDENTE 
SECRETARL\DO PELO VEREADOR ARY JORGE RIOS SOUSA JÚNIOR. TAMBÉM 
ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES RAIMUNDO BRANDÃO DE SOUSA-
VTCE-PRESEDENTE, FRANCISCO SALES SOUSA, ABMAEL JHONATHA FORTE 
VASCONCELOS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, JOSÉ CLEIOMAR NEVES, JOÃO 
ARANTES SFVEIRA, JOSÉ FVAN FELIX, LINDOMAR BRANDÃO SILVEIRA E 
GERALDO MARQUES DA CUNHA. HAVENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABETA A PRESENTE SESSÃO, DETERMINANDO 
QUE O SENHOR SECRETÁRIO FIZESSE A LEITURA DA LISTA DE PRESENÇA, DA 
ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. NA HORA DO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE 
APRESENTOU AO PLENÁRIO E REMETEU AS COMISSÕES COMPETENTES O 
SEGUINTE PROJETO DE LEI: PROJETO DE LEI N° 435/2016 DE 01 DE MARÇO DE 2016 
QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS PARA PAGAMENTO DE 
DÉBITOS FISCAIS EM ATRASO, ESTABELECENDO NORMAS PARA SUA COBRANÇA 
EXTRAJUDICL\ NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS.DURANTE A ORDEM DO 
DL\E PRESENTE EM PLENÁRIO A CONVITE, O SR. VALDERNEY RIOS SILVA 
- GERENTE DO POSTO AVANÇADO DE ATENDIMENTO DO BANCO DO BRASIL DE 
CRUZ QUE ESCLARECEU DÚVIDAS LEVANTADAS PELOS VEREADORES E 
APONTOU O QUE PODERIA SER FEITO PARA OTIMIZAR O ATENDIMENTO AOS 
CIDADÃOS USUÁRIOS E CLIENTES DO BANCO, O QUE FOI DISCUTIDO ENTRE 
TODOS OS PRESENTES. AINDA DURANTE A ORDEM DO DL\ COM A PALAVRA O 
VEREADOR ARY JORGE RIOS SOUSA JÚNIOR RECLAMA DAS CONDIÇÕES DO 
HOSPITAL PÚBLICA QUE FALTA MEDICAMENTOS, QUE A ESTRUTURA DO 
HOSPITAL ESTÁ DANIFICADA COM INFILTRAÇÕES DEIXANDO OS QUARTO 
UMIDOS E AINDA QUE EXISTEM GATOS CIRCULANDO NOS CORREDORES. O 
VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ PROPÔS QUE CONVIDASSE A 
PARTICIPAR DA SESSÃO O SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE PARA QUE PRESTE 
ESCLARECIMENTOS SOBRE OS FATOS LEVANTADOS. O VEREADOR LINDOMAR 
BRANDÃO SILVEIRA DENTRE OUTROS ASSUNTOS, LEMBRA QUE A 
RESPNSABILIDADE PARA RETIRADA DE ENTULHAS E PODAS DE ARVORES NAS 
RUAS NÃO É DA PREFEITURA MUNICIPAL E ALERTA O PERIGO QUE ESTES 
CAUSAM AO TRANSITO. O VEREADOR JOÃO ARANTES SILVEIRA RELATA O 
PROBLEMA QUE VEM ACONTECENDO COM O ONIBUS UNIVERSITÁRIO QUE LEVA 
OS ESTUDANTES Á SOBRAL. ESTANDO FACULTADA A PALAVRA E NÃO 



HAVENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE FAZER USO, O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E NÃO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR, EU SECRETÁRIO, ARY JORGE RIOS SOUSA JÚNIOR, SUBSCREVO-ME E 
ASSINO. 
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